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 問８ 問７の囲み内にあるような地域福祉活動に参加したことはありますか？

① 参加している（現在も続けている。）

② 参加したことがある（現在は参加していない。）

③ 参加したことはない
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（2）地域福祉活動に関すること

・年齢が高くなるほど参加している傾向にあるが、60歳代以下では参加したことがない方の
割合が7割を超える。
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 問９ 問７の囲み内にあるような地域福祉活動やふだんの生活を通じて、お住まいの近所や地域との

つながりを感じますか？

① 感じる ② どちらかといえば感じる

③ あまり感じない ④ 感じない

17

（2）地域福祉活動に関すること

・80歳代では「感じる」または「どちらかといえば感じる」と答えた方が6割を超えるが、70歳代
以下では5～7割の方が「あまり感じない」または「感じない」と答えている。



 問10 あなたが知っている子育てに関する相談機関はどれですか？

あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答可）

① 区役所子育て支援室 ② 子育てサロン ③ 子ども・子育てプラザ

④ つどいの広場 ⑤ 乳幼児健康相談（保健師） ⑥ 地域子育て支援センター

⑦ 大阪市こども相談センター（児童相談所） ⑧ どれも知らない

18

（3）子育て情報に関すること
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 問11 住之江区役所の子育て支援室において、問10の②や③などの地域と密着した取組み、

子育て情報誌「わいわい」の発行、子育て情報の発信などの取組みを

行っていることを知っていますか？

①知っている ②少し知っている ③あまり知らない ④知らない
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（3）子育て情報に関すること

・子育て世代である30歳代、40歳代で認知度が高くなるものの、7割近い方が
「あまり知らない」または「知らない」としている。


